

PROCES-VERBAL

Încheiat în data de 29 septembrie 2016 cu ocazia întrunirii
Consiliului Local Corunca în ședință ordinară

Sunt prezenți: dl. primar Takács Szabolcs I. și dl. secretar Voniga Lorand Mihaly. Consilierii: Árgya Csaba, Balizs Győző, Chesa Daniel, Erdős-Balizs Zoltán, László Sándor, Macaveiu Victor – Mircea, Oltean Elvira, Popa Răzvan-Corneliu, Szitai Alexandru, Takács Olga .

Sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 13 consilieri aflați în funcție. Ședința este statutară.

În conformitate cu prevederile art. 40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin comunicarea în data de 23.09.2016 a Convocatorului nr. 4561 din 23.09.2016 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară pe data de 29 septembrie 2016, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință, cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi a ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Buna ziua, bine ati venit la sedinta ordinara. Dau cuvantul dlui secretar pentru ca trebuie sa alegem presedintele de sedinta.

Dl secretar Voniga Lorand M.: Faceti propuneri.

Dl consilier local Chesa Daniel: Propun pe dl Dl consilier local Macaveiu Victor M., are experienta.

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Propun pe dvs. si dvs. aveti.

Dl consilier local Chesa Daniel: Lasam pe primul venit. Data viitoare o sa urmez eu.

Dl consilier local Macaveiu Victor M.: Multumesc pentru propunere.

Dl secretar Voniga Lorand M.: Cine este pentru dl. Dl consilier local Macaveiu Victor M.?

Se aproba in unanimitate cu 10 voturi pentru.

Dl secretar Voniga Lorand M.: La ordinea de zi avem un referat intocmit de dl. primar, prin care se propune retragerea de pe ordinea de zi a pct.-ui 8 pentru ca Comuna Corunca este cuporinsa intr-un alt program comuna noastra nu poate beneficia de finantare.

Dna consilier local Oltean Elvira: La diverse propun sa discutam despre un teren.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: La diverse am dori sa discutam despre castel, despre comuna infratita, despre terenul de vanzare de langa E60 si depre adresa dl-ui Dl consilier local Chesa Daniel: referitor la motoscuter, politia locala, etc.

Dl consilier local Chesa Daniel: Impreuna cu Dl consilier local Popa Razvan C..

Dau cuvantul la Dl consilier local Macaveiu Victor M..

Dl consilier local Macaveiu Victor Mircea – președinte de ședință: Declar ședința deschisă.
Supun la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Alegere președinte de ședință;
2. Aprobare proces verbal de ședință din data de 16 august 2016;
3. Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentantului Comunei Corunca în Adunarea Generală a Asociației "Zona Metropolitană Tîrgu-Mureș";
4. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Corunca nr. 39/17.05.2016 referitor la împuternicirea președintelui de ședință în vederea semnării actului adițional la contractul de asistență juridică cu Cabinetul de avocat MUNTEAN

MARIA MIHAELA, care să reprezinte în continuare interesele Consiliului local al Comunei Corunca;

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unei împuterniciri pentru studierea unor dosare aflate pe rol la Judecătoria Tîrgu Mureș;
6. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității pentru a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” modificarea soluțiilor tehnice cuprinse în Master Planul revizuit pentru sectorul de apă și canal, referitoare la unele unități administrativ-teritoriale ale județului Mureș;
7. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al comunei Corunca în Consiliul de Administrație a Școlii Gimnaziale „Tholdalagi Mihaly” Corunca;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de finanțare în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară în vederea realizării lucrărilor de înregistrare sistematică;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „EXTINDERE REȚEA DE APĂ ÎN STR. MADARAS, LOCALITATEA CORUNCA”;
10. Proiect de hotărâre privind validarea dispoziției primarului nr. 158/15.09.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016;
11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016;
12. Diverse.

Cine este de acord cu ordinea de zi propusa cu cele 13 puncte?

Se aproba in unanimitate cu 10 voturi pentru.

Dna consilier local Takacs Olga – președinte de ședință:

Pct. 2, Aprobare proces verbal de sedinta din data de 16 august,

Supunem la vot Procesul verbal de sedinta din data de 16 august 2016.

Se aproba in unanimitate cu 10 voturi pentru.

Pct. 3, Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentantului Comunei Corunca în Adunarea Generală a Asociației ”Zona Metropolitană Tîrgu-Mureș”

DI secretar Voniga Lorand M.: La fel ca si la celelate asociatii, se propune dl. primar sa reprezinte Comuna Corunca in AGA / Consiliul metropolitan.

DI consilier local Macaveiu Victor M : Cine este pentru Proiectul de hotarare?

Se aproba in unanimitate cu 10 voturi pentru.

Pct. 4, Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Corunca nr. 39/17.05.2016 referitor la împuternicirea președintelui de ședință în vederea semnării actului adițional la contractul de asistență juridică cu Cabinetul de avocat MUNTEAN MARIA MIHAELA, care să reprezinte în continuare interesele Consiliului local al Comunei Corunca,

A sosit dna consilier local Pap Eniko E.

DI secretar Voniga Lorand M.: Asa cum am discutat la sedinta din luna august, am propus revocarea hotararii Consiliului Local 39/2016.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Cine este de acord? Comisia a fost de acord.

Se aproba in unanimitate cu 11 voturi pentru.

Pct. 5, Proiect de hotărâre privind acordarea unei împuterniciri pentru studierea unor dosare aflate pe rol la Judecătoria Tîrgu Mureș,

DI secretar Voniga Lorand M.: Avand in vedere cererea dlor consilieri DI consilier local Chesa Daniel si DI consilier local Popa Razvan C. pentru imputernicirea privind studierea dosarelor nr. 871/320/2016 si 3895/320/2015, asa cum am discutat in sedinta din luna august, s-a propus imputernicirea dlui DI consilier local Chesa Daniel.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate cu 11 voturi pentru.

Pct. 6, Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității pentru a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” modificarea soluțiilor tehnice cuprinse în

Master Planul revizuit pentru sectorul de apă și canal, referitoare la unele unități administrativ-teritoriale ale județului Mureș,

DI secretar Voniga Lorand M.: In expunerea de motive se arata ce anume se modifica.

Dna consilier local Takacs Olga: Propun ca daca se modifica sau se poate face modificari in Master Plan, atunci sa fie cuprins si Bozeni-ul. Ca sa putem sa depunem proiect.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Maine dimineata ma duc la dl director, astazi am discutat cu cineva.

Dna consilier local Oltean Elvira: Cati ne mai trebuiau ca sa-si faca buletinele?

Dna consilier local Takacs Olga: Cam 150 de locuitori trebuiau.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Poate nici nu trebuie. Anul aceste numai pana la sfarsitul lunii octombrie se pot depune proiecte.

Dna consilier local Takacs Olga: Cine stie cate proiecte vor fi depuse?

DI primar Takacs Szabolcs I.: O sa ramana bani.

Dna consilier local Takacs Olga: In ghid pana la 31 decembrie era prevazut.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Maine oricum clarifica treaba asta.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Cine este pentru proiectul de hotarare?

Se aproba in unanimitate cu 11 voturi pentru.

Pct. 7, Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al comunei Corunca în Consiliul de Administrație a Școlii Gimnaziale „Tholdalagi Mihaly” Corunca,

A sosit DI. consilier local Fulop Nicolae.

DI consilier local Erdos Balizs Zoltan: In comisie am propus pe dna Dna consilier local Takacs Olga.

DI consilier local Popa Razvan C.: Noi am propune pe dna Dna consilier local Oltean Elvira.

Dna consilier local Pap Eniko E.: Ar trebui un om care face parte din comisia pentru invatamant.

DI consilier local Chesa Daniel: Cred ca dna Dna consilier local Oltean Elvira e o persoana care vrea sa se implice in promovarea Scolii. Trebuie sa stiti ca Consiliul de administratie e format din 7 membrii dintre care 3 sunt din partea cadrelor didactice, 2 parinti si 2 de la adminstratia publica. Ar trebui sa existe un echilibru, nu neaparat sa ne gandim etnic, dar daca stam sa ne gandim la componenta celorlalti membrii ar fi de bun augur ca sa fie si o romanca in Consiliul de administratie, mai ales ca la capitolul sectia romana stam destul de prost inca. Dna ar sti ce se intampla acolo si cum sa faca legatura cu parintii din comuna care ar dori sa-si inscrie copii. Aici nu ne vorba de politic ci de administratie. Asta ar fi propunerea noastra.

DI consilier local Popa Razvan C.: Pe de alta parte si in Parlament cand ajunge cineva sa aiba majoritate tine cont si de opozitie.

DI consilier local Chesa Daniel: UDMR mai are parghii prin Primarie, prin aparatul de specialitate a Primariei sa-si desemneze un reprezentant astfel incat autoritatea publica sa fie reprezentata in mod echilibrat.

Dna consilier local Oltean Elvira: Viceprimarul.

DI consilier local Chesa Daniel: Primarul si viceprimarul nu au voie sa faca parte din Consiliul de administratie.

DI consilier local Szitai Alexandru: Nu se poate amandoi?

Dna consilier local Oltean Elvira: Nu, numai unul.

Dna consilier local Pap Eniko E.: Este un reprezentant al etniei romane, dna Negura.

DI consilier local Popa Razvan C.: Noi ramanem la propunerea noastra.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Mai aveti ceva de adaugat?

Cine este pentru dna Takacs Olga?

Se aproba cu 8 voturi pentru, 3 impotriva, 1 abtinere (Takacs Olga).

Cine este pentru dna Dna consilier local Oltean Elvira?

Se respinge cu 8 voturi impotriva.

Pct. 9, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „EXTINDERE REȚEA DE APĂ ÎN STR. MADARAS, LOCALITATEA CORUNCA”,

DI secretar Voniga Lorand M.: Este vorba de asigurarea apei potabile pentru locuintele nou construite in str. Madaras. Proiectul cuprinde 605 m de apa potabila si bransamente. Executia bransamentelor vor fi suportate de beneficiari.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Se executa lucrari numai la apa pentru ca nu se poate duce jos canalizarea pentru ca drumul nu a fost folosit si este impadurit. Va trebui sa defrisam si atunci facem. Cel putin apa sa le facem, oamenii demult solicita.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate cu 12 voturi pentru.

Pct. 10, Proiect de hotărâre privind validarea dispoziției primarului nr. 158/15.09.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016,

DI primar Takacs Szabolcs I.: E vorba de invatamant. Am primit 85.000 din bugetul de stat pentru invatamant, pentru finantarea cheltuielilor cu salariile.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate cu 12 voturi pentru.

Pct. 11, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2016,

DI primar Takacs Szabolcs I.: Pentru paza interioara pana la sfarsitul anului, alocarea sumei de 7000 de lei.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Ce sarcini o sa aiba?

DI primar Takacs Szabolcs I.: De indrumare, de protective, de ordine publica.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate cu 12 voturi pentru.

Pct. 12, Diverse,

DI primar Takacs Szabolcs I.: Am discutat cu dl Moscovici in legatura cu castelul. A participat si dl arhitect sef de la CJM care este membru si in Uniunea arhitectilor si i-a pus in vedere la ceea ce e obligat pentru conservare. Baza discutiei a fost ca foarte repede sa ne apucam de treaba sa vedem ce putem face in legatura cu renovarea castelului. Dansul a propus trei lucruri. 1. Vine peste 2/3 sapt cu fiicele, lui i-a ajuns, are o varsta si se gandeste ca ar fi de acord sa vanda. 2. Parteneriat. 3. Sa repare el.

DI consilier local Popa Razvan C.: Ideal ar fi sa cumparam noi.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Erau si avocatii. O sa discute cu fetele si daca ele sunt de acord, e si el de acord.

DI consilier local Popa Razvan C.: Avem si un pret estimativ?

DI primar Takacs Szabolcs I.: Dansul asa a zis sa propunem noi un pret.

DI consilier local Chesa Daniel: 25.000 de euro. Noi Primaria puteam oferi 25001 euro atunci.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Se poate cere un evaluator.

DI consilier local Popa Razvan C.: Pretul de acum cu pretul de atunci nu are nicio legatura.

Dna consilier local Takacs Olga: Trebuie sa facem evaluare care sa fie insusit de Consiliu.

DI consilier local Chesa Daniel: Avem o obligatie care costa poate 1000000 de euro.

Dna consilier local Oltean Elvira: Ganditi-va ca el ne datoreaza 30000 de euro de fapt.

DI consilier local Chesa Daniel: Inca 500000 euro minim pentru distrugerea patrimoniului comunei. Dupa aceea cineva distruge iremediabil o cladire, mai vine si cere nu stiu cat. 25000 euro e real.

DI viceprimar Laszlo Sandor: Asta a fost acum 10 ani.

DI consilier local Chesa Daniel: Daca am calcula el iese in minus. In 2004 nu ne-am exercitat dreptul de preemtiune. Noi trebuia obligatoriu sa depunem oferta, puteam depune oferta de 26000 de euro si era a noastra cladirea intr-o stare in care mai era de recuperat.

DI consilier local Popa Razvan C.: Platim 50000 si diferenta plateste primarul de atunci.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Ar fi o oportunitate daca ar dori sa vanda. Daca vinde si trebuie sa fie constient ca acolo e o cladire daramata. Valoreaza numai terenul.

DI consilier local Popa Razvan C.: Suntem de acord dar terenul nu este gol, vine cu ceva obligatii la pachet. Nu merge o socoteala cu 25 euro pe mp.

DI consilier local Chesa Daniel: E o bomba atomica.

DI consilier local Popa Razvan C.: E un teren cu obligatii.

DI consilier local Chesa Daniel: Daca obtinem acel castel ca si Primarie putem sa initiem o finantare cum au procedat si Sangeorgiu, ei au primit 500000 de euro. Trebuie sa-l dam de inteles dlui Moscovici ca dl a gresit 10 ani la rand ca nu a facut nimic. Problema e cum iese el mai ieftin nu ca sa iasa in castig. De aia am cerut ipmuternicire pentru ca am discutat cu mai multi avocati. Daca instanta il va obliga sa plateasca renovarea care si-a asumat-o si asta va fi evaluata la minim 500000 si daca nu va face i se va pune sechestrul pe absolut tot ce are in Corunca. Are sechestrul pe cartea funciara pentru fabricuta asta si pentru tot ce are acolo. Aici nu pune el conditiile, le punem noi.

Dna consilier local Oltean Elvira: Daca vrem sa le punem.

DI consilier local Chesa Daniel: Avem un proces in curs, trebuie sa plateasca 30000 de euro si repararea unui castel. A fost nesimtit pentru ca el a crezut ca vine aici in Corunca si face ce vrea. Ani la rand multi intreprinzatori asta au gandit, ne-au luat de prosti. Niciodata nu a vrut sa renoveze castelul care apartine stramosilor vostri nu ai mei

DI viceprimar Laszlo Sandor: Aveti dreptate ca nu vrea sa faca nimic. Noi am vazut ca nu a facut nimic. Dar daca nu dam un pret care ii convine nu vinde si iarasi trec 10 ani la judecata si noi nu castigam nimic.

DI consilier local Chesa Daniel: Pretul pe care il dam noi trebuie sa cuprinda si obligatia pe care ne-o asumam in continuare. Noi cumparam un castel si o sa avem obligatie. O sa zica ca Primaria uite ce a facut cu castelul. Mai degraba mi-ar conveni sa-l obligam sa faca ce a propus. Propunerea mea, ok daca ni-l da la o suma rezonabila, 25000 de euro este bazat pe realitate sau 30000 din care scadem 32000 euro cat ne datoreaza el, daca stai sa jonglezi juridic nu dam de capat. Cel mai bine ar fi sa continuam procesul asta, sa-l obligam, in cadrul procesului evaluam suma si o sa ajungem la 500000 pe urma cadem la invoiala, pentru suma asta ne dai tot terenul cu toate halele. Si asa Primaria Corunca o sa rede vina proprietar pe terenul pe care l-am vandut cu 25000 euro in 2006. Daca luam inapoi, facem dreptate.

DI consilier local Balizs Gyozo: Daca nu ne convine suma, cum se termina la Tribunal?

DI consilier local Chesa Daniel: Daca el nu e de acord atunci ne ducem mai departe cu procesul, acum incercam sa facem pace extrajudiciar, daca nu, mai avem 2 procese. Ar fi bine sa le conexam. Procesul asta e foarte simplu pentru ca e vorba de o prevedere contractuala care e negru pe alb, care n-a fost respectata. Practic in 3 termene o sa castigam procesul. O sa mai dureze un an cu calea de atac, dar in decursul mandatului dl primar o sa avem o victorie in sensul ca o sa castigam procesul prin care il obliga pe milionarul Moscovici care m-a sunat la telefon ca el cati bani are ca o sa vad eu. Nu accept sa vorbeasca asa cu mine indiferent cate castele are. Ar fi bine ca sa ne gandim bine si sa ne luam si noi un avocat care sa ne tina partea, un avocat care sa se priceapa la chestia asta. Noi ne aruncam sa cumparam castelul si o sa vedeti ca o sa fie o bila mare care o tragem dupa noi.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Deocamdata nu stim cat o sa ceara.

DI viceprimar Laszlo Sandor: El nu cere ca nu e de vanzare.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Daca nu merem inainte cu procesul.

DI consilier local Chesa Daniel: O sa ceara o suma astronomica. Sunt 7500 mp teren, o sa evalueze la 50/60 euro pe mp plus cladirea.

Dna consilier local Takacs Olga: Nu are atat in jur de 4500.

DI consilier local Chesa Daniel: Aia e 300000 de euro.

DI viceprimar Laszlo Sandor: Daca propunem intre 200-300 000 euro.

DI consilier local Popa Razvan C.: Care e finalitatea, cum vedeti? Investim o suma, ce facem?

DI consilier local Chesa Daniel: In 2006 cand dansul a cumparat cei 16800 mp la 100 metrii mai incolo eu am cumparat teren cu 32 de euro mp. El a cumparat cu 1,3 euro. Poate sa fie 100 de euro, noi oferim 1 euro. Incercarea moarte n-are.

DI viceprimar Laszlo Sandor: Vrem sa facem ceva cu castelul sau nu, daca vrem sa facem trebuie sa inteleaga.

DI consilier local Balizs Gyozo: Ce se intampla cu Tribunalul. Care e avantajul nostru?

DI consilier local Chesa Daniel: Pana ce noi avem o garantie, un sechestrul asigurator. E notat in CF si nu poate sa vanda nimic. Cat merita aia?

DI primar Takacs Szabolcs I.: Nu s-a acceptat notarea in CF. Eu am fost.

DI consilier local Chesa Daniel: De ce?

Dna consilier local Takacs Olga: Este un alt CF.

DI consilier local Chesa Daniel: Revin iarasi la dna Muntean, foarte multe greseli a facut. Nu a facut bine notarea Cartii funciare. Noi in contractul de vanzare-cumparare a terenului apare clauza contractuala de renovare a castelului, ea trebuie sa se duca nu cu actele castelului.

Dna consilier local Takacs Olga: Nu stiu daca a gresit sau nu, s-a dus cu acela.

DI consilier local Chesa Daniel: Dna avocat s-a comportat de parca ar fi avocata dl Moscovici decat a primariei. Noi am discutat despre petitile pentru introducerea actiunii si ea a cerut jumătate.

Dna consilier local Takacs Olga: Trebuie schimbata.

DI consilier local Chesa Daniel: Ar trebui schimbata in procesele astea ca ea bani nu mai primeste si nu are niciun interes. Ce ar zice oamenii daca am da 200000 cand el a cumparat cu 25000 cand la acelasi pret aveam dreptul la preceptiune.

DI viceprimar Laszlo Sandor: Inca 10 ani de zile asa ramane.

DI consilier local Chesa Daniel: In doi ani am pus mana, trebuie sa-i blocam conturile si sa-l obligam sa plateasca. Din 2013 spun sa-l dam in judecata. Parca aproape trasa de mana a venit dna avocat anul trecut ca sa-l dea in judecata. Ce era asa mare lucru. Nu trebuia sa facem nimic decat sa punem in aplicare un contract semnat de dl. in care promitea ca renoveaza castelul si ca plateste 25000 euro daca nu repara in 2/3 ani.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Putem sa discutam pana maine, vedem ce o sa fie. Am inteles. Mai sunt si alte la diverse.

DI consilier local Popa Razvan C.: De la 25000 cum ati ajuns la 200000, asa ati simtit din negociere?

DI viceprimar Laszlo Sandor: Nu asa m-am gandit

DI consilier local Popa Razvan C.: Marja de recuperare in imobiliare este de 100% in 10 ani. Daca el a cumparat acum 10 ani, echitabil ar fi undeva la 50000, este un deal correct in imobiliare. Sa si sfideze, sa nu isi indeplineasca obligatiile, este enorm.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: E mult.

DI consilier local Chesa Daniel: Ar fi pre bine pentru el, ne-ar rade in nas, el trebuie sa sufere pentru dezastrul pe care l-a facut.

DI consilier local Balizs Gyozo: Trebuie cu un avocat bun, mai dureaza doi ani nicio problema.

DI consilier local Popa Razvan C.: Sa stabilim o casa de avocatura buna.

DI consilier local Chesa Daniel: Oricine o sa aduca castelul la forma care a avut-o in anii de glorie o sa ramana in istoria comunei.

Dna consilier local Oltean Elvira: Sa presupunem ca maine am lua castelul, ce am face, muzeu?

DI primar Takacs Szabolcs I.: Ar fi mai multe optiuni.

DI viceprimar Laszlo Sandor: O biblioteca.

DI primar Takacs Szabolcs I.: L-am intrebat ce vrea sa faca cu castelul. Asa nu poate sa continue lucrurile. Am intrebat vreti sa reparat, vreti sa vindeti, dar sa se faca, nu ca promit, ca tot n-ati facut nimic. Prima data a spus ca el de principiu nu vinde nimic ceea ce numpara si dupa aceea ca discuta cu fetele, o sa vina si o sa spuna ca se gandeste si la vanzare pentru. ca starea lui de sanatate nu prea ii permite sa se ocupe.

DI consilier local Balizs Gyozo: Conform procesului nu se poate da un termen?

DI consilier local Chesa Daniel: Dna avocat a gresit total, nu-mi vine sa cred ca a fost respinsa notificarea, mai ales ca apare in CF obligatia de renovare, si clauza de 32000 de euro, cum poate ignora instanta de judecata o prevedera in CF, numai asa ca a dus alt CF.

Dna consilier local Takacs Olga: Nu, acela a fost. Si care ca erau 2 extrase CF.

DI consilier local Chesa Daniel: Dna avocat experta in a intenta actiuni in instanta sa nu le timbreze, a pierdut cu Curtea de Conturi un proces ca nu a timbrat. Poate nici aici nu s-a timbrat. De cele mai multe ori pe procedura nu pe fond. Aveti acolo referatul pe ce a fost respins.

DI consilier local Szitai Alexandru: Dna trebuie schimbata.

DI consilier local Chesa Daniel: O sa ajungem la dosare si o sa va aduc copii la sedinta urmatoare.

Dna consilier local Takacs Olga: Nu instanta a respins ci cadastrul.

Dna consilier local Oltean Elvira: Nu inteleg de ce a respins.

DI primar Takacs Szabolcs I.: A zis ca e alta carte si nu are niciun sens.

DI consilier local Argya Csaba: Ce ar fi daca am cumpara tot terenul, nu numai castelul, tot ce are el.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Dupa ce am auzit, nu vrea sa vanda nimic.

DI viceprimar Laszlo Sandor: Noi nu vrem razboi.

DI consilier local Chesa Daniel: Ei stiu sa castige in afaceri intotdeauna. Ei niciodata nu fac economie la avocati si la contabili.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Daca mai aveti alte puncte la diverse.

DI consilier local Chesa Daniel: Un grafic pentru elaborarea de Proiectului de hotarare pentru politia locala, cumparare motoscuter pentru posta.

DI consilier local Erdos Balizs Zoltan: Nu Primaria sa cumpere.

DI consilier local Chesa Daniel: Lunar 20 de l de benzina. Daca posta romana o sa dea faliment, dvs cum o sa explicati cum primesc pensile sau cei din Vatman cum isi fac abonament la ziar.

Dna consilier local Pap Eniko E.: Daca Legea ne permite, din cate am inteles nu prea avem voie.

DI consilier local Chesa Daniel: Cum sa nu. Respingeti o idee din start. M-am interesat si noi cumparam in proprietatea noastra. Noi, institutie publica, poate sa sprijine o alta institutie publica.

Dna consilier local Pap Eniko E.: Nu sunt impotriva numai sa permita legea.

DI consilier local Chesa Daniel: Daca nu o dea roade, o folosim noi. Cu 2000 de lei putem cumpara una.

DI secretar Voniga Lorand M.: Am cerut de la Prefectura control de legalitate, ei au comunicat ca Proiectul de hotarare este legal in masura in care sunt prevazute fonduri in bugetul local. Asta este parerea Prefecturii, parerea Curtii de Conturi nu o stiu.

DI consilier local Chesa Daniel: Cel care initiaza Proiectul de hotarare este responsabil. Eu as fi principalul vinovat. Sa trimitem o adresa la Curtea de Conturi.

Dna consilier local Oltean Elvira: Am tot discutat de achizitia unui teren. A aparut un teren care ar fi la un pret convenabil. Ar fi printr-o licitatie la Banca, la 14,5 euro pe mp. Ce ziceti? Langa Alesia. 13.000 de mp. Poti sa faci o baza sportiva, teren de tenis.

DI viceprimar Laszlo Sandor: Daca nu este conducta de gaz si pretul este bun.

DI consilier local Balizs Gyozo: Trebuie vazut CF-ul sa nu fie suprapuneri, trebuie verificat.

Dna consilier local Oltean Elvira: Avem nr. Cadastral, putem verifica.

Dna consilier local Takacs Olga: Este primul termen de licitatie?

Dna consilier local Oltean Elvira: Tebuie sa scoatem o hotarare sa putem depune o oferta. Deja e la executor judecatoresc. Nu stiu la al catelea termen este.

DI consilier local Chesa Daniel: Acolo nu sunt conducte. La 2 drumuri are deschidere.

DI viceprimar Laszlo Sandor: Si Alesia a construit.

Dna consilier local Oltean Elvira: E impartit de parau. E teren fara obligatii. Putem incerca

DI consilier local Argya Csaba: Trebuie cumparat cat mai repede.

Dna consilier local Takacs Olga: Avem drept de preemptiune?

Dna consilier local Oltean Elvira: Nu avem

DI secretar Voniga Lorand M.: Numai la extravilan.

Dna consilier local Takacs Olga: Ca sa putem sa scoatem oferta, trebuie inainte rectificare pentru cumpararea terenului.

DI consilier local Balizs Gyozo: De ani de zile e de vanzare terenul respectiv.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Trebuie verificat daca este constructibil. Oricum o sa avem o sedinta extraordinara si pana atunci clarificam.

Dna consilier local Oltean Elvira: Daca este la a doua oferta, putem merge la 75%.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Terenul este cartografiat? Daca este nu pot sa fie suprapuneri.

Dna consilier local Takacs Olga: Sunt probleme cu terenul. Este lipsa de teren in zona.

DI consilier local Balizs Gyozo: Sigur sunt suprapuneri, trebuie verificat.

DI consilier local Chesa Daniel: Cu regulamentul de gospodarie comunala, avem 2, unul mai vechi si unul mai nou, ar trebuie sa facem o actualizare a amenzilor, daca o sa avem politie locala, sa poata sa mearga. Nagy Martin a spus ca nu avem nevoie de politie si amenzi. Si de 2 ori poti sa-i atragi atentia.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: La Vatman e taiat asfaltul, are autorizatie?

DI primar Takacs Szabolcs I.: Are, a adus aviz de la firma care are in garantie drumul. Nu ai ce face, nu poti sa-l tii ani de zile fara apa.

DI consilier local Chesa Daniel: Dupa asfaltare a cumparat terenul?

DI primar Takacs Szabolcs I.: Da, nu se putea cu forare.. e sub drum conducta. In legatura cu copii si pachetele de craciun, pana la varsta de 14 ani am scos copii inregistrati, 225 pe copii cu Bozeni. Toti cei care sunt inregistrati nu doar cei care sunt la Scoala locala.

Dna consilier local Oltean Elvira: Se poate face serbarea pomului de craciun si atunci se poate da.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Dar care nu vine? Poate impartii si Primaria. Dupa lista ar trebui.

DI consilier local Chesa Daniel: Trebuie trimisa scrisorica, sa ridice pachetul.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Trebuie facut in asa fel incat sa nu se vada ca cineva se milogeste la pachetul acela. Sa nu fie pe gratis. Trebuie o suma modica.

Dna consilier local Oltean Elvira: Asta deja este comert, trebuie avize.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Pentru asta trebuie alocate bani. Ar trebui sa ne gandim pe copil la ce suma ne gandim.

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Sa fie simbolic, 20 lei/ pachet.

Dna consilier local Pap Eniko E.: Il cuprindem si pe cei de la Scoala?

DI consilier local Macaveiu Victor M.: Care au buletin de Corunca.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Nu sunt sigur pe numarul lor. Pana la 14 ani.

Dna consilier local Takacs Olga: Un anunt sa vina oamenii sa declare ca sunt mai multi.

DI consilier local Chesa Daniel: Numai la scoala sunt 200. Cu chestia asta mai rau facem. Sa facem un eveniment de Craciun si cine vine aia primesc.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Nu pot estima, daca raman cu 100 de pachete ce fac. Pe cap de copil ce suma stabilim?

DI consilier local Chesa Daniel: 20 de lei.

Dna consilier local Oltean Elvira: Sa facem serbatoarea de Craciun, sa fie un mic spectacol de copii de la Scoala si atunci impartim. Si care vin primesc.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Daca raman 5 pachete, putem sa-l ducem acasa.

Dna consilier local Oltean Elvira: Sa fie un 300. Sigur nu o sa vina chiar toti.

Dna consilier local Takacs Olga: Problema este ca nu sunt declarate copii, si nu-l cunoastem.

DI consilier local Chesa Daniel: Daca vin 300 o sa fie super, dar nu cred.

Dna consilier local Oltean Elvira: Cam 20 de lei pe pachet. Ce facem cu terenul?

DI primar Takacs Szabolcs I.: Fac o verificare cu dl topograf.

DI consilier local Chesa Daniel: La urmatoare sedinta sa ne distribuite regulamentele de gospodarieSa vada toti. Cu transportatorul sa facem ceva, sa renegociem contractul. Daca noi suntem nemultumiti, oricand putem cere rezilierea contractului.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Nu poti sa zici ca nu vine dar este subdimensionat.

Dna consilier local Oltean Elvira: Anul trecut a zis ca in orele de varf suplimenteaza.

DI consilier local Chesa Daniel: Sa facem in scris. Caietul de sarcini a fost elaborat pe baza cerintelor noastre, CJM numai a licitat.

Dna consilier local Takacs Olga: Da, si noi am solicitat autobuz.

Dna consilier local Oltean Elvira: Caietul de sarcini daca nu este cum am cerut, atunci avem un punct de la care sa plecam.

Dna consilier local Takacs Olga: Sa faceti notificare la CJM.

DI consilier local Chesa Daniel: Ca nu e respectat contractul.

DI primar Takacs Szabolcs I.: Pe sedinta urmatoare incerc sa invit pe dl. de la CJM.

DI consilier local Macaveiu Victor M. -- președinte de ședință: Multumim de participare, punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate ședința se declară închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,
Macaveiu Victor M.**

**Contrasemnează,
Secretar,
Voniga Lorand M.**